



## 日本东京都新增感染者 4704 人

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 26 日, 日本东京都新增新冠病毒感染者 4704 人, 累计感染人数已达 327861 人; 大阪府新增感染者 2830 人, 累计感染人数为 156931 人。

日本首相菅义伟 8 月 25 日在记者会上宣布, 将北海道、广岛等 8 个地区纳入最严防疫禁令“紧急事态宣言”的实施范围内。



## 泰国累计新冠死亡病例过万 疫情发展整体趋缓

华夏早报 - 坐标新闻 据泰国新冠疫情管理中心 25 日通报, 当天泰国新增确诊病例 18417 例, 累计确诊 1102368 例; 新增死亡 297 例, 累计死亡 10085 例。

该中心 25 日发布的数据显示, 虽然泰国新冠疫情依然严峻, 但日增病例已连续 4 天低于 2 万例, 单日康复病例数连续 9 天超过单日新增病例数, 整体疫情发展呈放缓之势。

泰国卫生部疾病控制厅厅长奥帕 23 日在记者会上表示, 卫生部会密切监控新冠疫情发展趋势, 以期从 9 月 1 日起逐步放开部分防疫限制, 让民众逐渐恢复正常生活。

## 印尼累计确诊新冠病例超 400 万

华夏早报 - 坐标新闻 印尼官方 24 日下午通报, 该国过去 24 小时内新增新冠肺炎确诊病例 19106 例, 累计确诊超 400 万例、达 4008166 例; 新增死亡 1038 例, 累计死亡 128252 例。

当天开始, 该国爪哇岛和巴厘岛的“社会活动紧急限制”防控措施实施期限再度延长至本月 30 日, 两岛以外地区的限制期限延长至 9 月 6 日。因疫情开始缓解, 包括大雅加达地区、大万隆地区、大泗水地区等几大人人口密集区的限制级别由最高的四级调降为三级。

## 澳大利亚生育率新低 将给澳带来经济困境

华夏早报 - 坐标新闻 新冠肺炎疫情已过去了近两年, 虽然澳大利亚某些地区出现了生育高峰, 但却并没有出现婴儿潮。

澳大利亚国立大学人口学家艾伦解释道: “婴儿潮是由生育率而不是出生人数来衡量的。” 据悉, 生育率是指根据特定年龄的出生率, 每个妇女一生中平均生育的数量。

“生育高峰要求生育率远远超过趋势的估计。就此而言, 澳大利亚不太可能再次出现婴儿潮, 更不用说在疫情这样的健康和经济危机期间了。” 艾伦解释

说: “澳大利亚的出生率继续低于人口自我更替的必要水平。” 她认为, 需要采取行动来遏制这一趋势。艾伦表示, 如果继续沿着这条路走下去, 澳大利亚的经济未来将陷入困境。

艾伦表示, 每个妇女平均生育子女数量的下降是妇女受教育程度和有偿就业增加的结果。女性成家的年龄越来越晚, 因此生的孩子越来越少, 越来越多的人选择不生孩子。在生育率长期呈下降趋势的澳大利亚, 2019 年的生育率为每名妇女生育 1.66 个孩子, 创历史新低。一份关于

澳大利亚未来生育率的联邦政府报告预计, 2021 年生育率将降至 1.59。

“具体来说, 要想在没有移民的情况下保持人口稳定, 每名成年女性在分娩期间的生育率需要达到 2.1 左右。昆士兰大学家庭法专家帕金森 (Patrick Parkinson) 表示。 “1.66 听起来并不比这个数字低很多, 但如果超过 50 年, 80 年左右, 这将导致人口灾难性下降。” 再加上疫情期间, 移民到澳洲的人数目前为零, 显著的社会变化将变得不可避免。

## 俄印领导人就阿富汗局势通话 保障地区整体安全

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯总统普京与印度总理莫迪 24 日通电话, 就阿富汗局势交换意见。同日, 美国媒体援引美方官员的话报道说, 美国中央情报局局长威廉·伯恩斯 23 日与塔利班政治委员会负责人巴拉达尔在喀布尔秘密会晤。

俄罗斯克里姆林宫网站 24 日发表声明说, 普京与莫迪当天通电话, 就阿富汗局势交换意见。声明说, 两国领导人在通话中强调要就此问题协调努力, 促进阿富汗和平稳定, 保障地区整体安全。

## 美国国防部说喀布尔机场附近爆炸导致人员伤亡

华夏早报 - 坐标新闻 美国国防部发言人柯比 26 日在社交媒体上确认, 当日发生在阿富汗首都喀布尔机场阿贝门附近的爆炸已导致数名美方人员伤亡。

柯比还证实, 当天在距离喀布尔机场阿贝门不远处的男爵酒店附近发生了另一起爆炸。

俄罗斯卫星通讯社援引喀布尔当地医疗机构的消息报道说,

爆炸已造成十余人死亡、数十人受伤。卫星通讯社还说, 爆炸与极端组织“伊斯兰国”有关。

爆炸发生后, 运送从阿富汗撤离人员的飞机仍在起飞。

美国驻阿富汗大使馆网站当天发布安全警告说, 喀布尔机场发生一次严重爆炸, 并有发生枪战的报道, 美国公民此刻不要前往机场。

## 日本拟在 2030 年前开放福岛核禁区 将征求避难居民意见

华夏早报 - 坐标新闻 日本福岛第一核电站 2011 年发生核泄漏事故, 给周边地区环境带来严重影响, 部分地区至今仍禁止人员进入。日本政府日前透露消息称, 政府决定在 2030 年前解禁限制, 允许“禁区”内的居民重回家乡生活, 相关方针预定 8 月底正式公布。

接下来, 政府将征求避难居民的意见, 并对相关地区进行“除污”。

核事故发生之初, 福岛第一核电站下风向的大片地区被设为“禁区”, 其后范围逐渐缩小。目前的禁区面积约为 337 平方公里, 是核电站西北方向一条狭长的区域, 涉及福岛县 7 个市町村。

## 韩美联合军演结束 未验证韩方作战指挥权能力

华夏早报 - 坐标新闻 韩国军方当地时间 26 日表示, 今年下半年的韩美联合指挥所演习第一阶段(防御)和第二阶段(反击)按计划进行, 并于当天下午结束, 战时作战指挥权移交所需的完全运用能力 (FOC) 验证工作被推迟至明年。

韩国联合参谋本部表示, 在新冠疫情等各种艰难条件下, 韩

美同盟在稳控局势的同时, 顺利完成演习目标, 结束军演。

据韩联社报道, 考虑到疫情形势, 韩美两军仅出动必要人员参演, 规模较上半年训练大幅缩小, 参演规模仅为上半年的 30%。

此前, 韩美曾商定由韩军大将担任指挥官、美军大将担任副指挥官的未来联合司令部, 通过

联合军演验证战时作战指挥权移交所需的完全运用能力, 但未能按计划实施, 验证演习被推迟至明年。

据悉, 此次演习以电脑模拟方式为主进行。美国朝鲜事务特别代表金圣在此间访韩时表示, 韩美军演是防御性质的例行演习, 旨在为韩美两国安全提供支持。

## 菲接种疫苗超三千万剂 日增确诊逾 1.8 万例创新高

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 8 月 23 日, 菲律宾总统府新闻发言人哈里·洛克宣布, 该国已接种新冠疫苗超 3000 万剂, 达到 30389160 剂, 其中超过 1700 万人已经接种第一剂, 有 1300 多万人已完全接种。

菲首都马尼拉大都会发展局主席阿巴洛斯同日宣布, 大马尼拉地区 (NCR) 1400 万人口中, 有约 70% 即 980 万人符合接种条件, 目前其中 75% 的人群接种了第一剂, 43.5% 的人群完成疫苗接种。